
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

１

８わ 
　はとの　かずを　しきに　すると　8＋9＝

17　に　なります。 きた　すずめの　かずを　

□に　して　すずめの　かずを　しきに　する

と　9＋□＝17　に　なります。 9＋8＝17

なので　すずめは　８わ　きた　ことに　なり

ます。 

２

２

① 

② 

③ 

④ 

 

①　6＋□＝15 ②　7＋□＝15 

③　□＋9＝15 ④　□＋8＝15

9 

6

8 

7

６ ９ 

＋ 

10 ５ 

＋ 

４ ５ 

７ 15８ ＋ 

３ ５ 

６ ９ ＋ 

４ ５ 

７ ８ ＋ 

３ ５ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③

2＋7＋5＝14 

14こ 

　しきに　すると　2＋7＋5＝

14　に　なります。 

［せつめい］ 

１

6＋1＋8＝15 

15わ 

　しきに　すると　6＋1＋8＝

15　に　なります。 

２

5＋4＋5＝14 

14さつ 

　しきに　すると　5＋4＋5＝

14　に　なります。 

３

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

６ 

＋ 

10 ５ 

＋ 

１ 

＋ 

８ 

５ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

４ 

＋ 

５ 

２ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

７ 

＋ 

５ 
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リトライ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

１

７まい 
　たか子さんの　カードの　かずを　しきに　

すると　7＋5＝12　に　なります。 ひろき

さんが　かった　カードの　かずを　□に　して， 

ひろきさんの　カードの　かずを　しきに　す

ると， 5＋□＝12　に　なります。 5＋7＝

12　なので　ひろきさんは　カードを　７まい

かった　ことに　なります。 

２

２

① 

② 

③ 

④ 

 

①　4＋□＝11 ②　6＋□＝11 

③　□＋2＝11 ④　□＋8＝11

7 

9

5 

3

こ 

４ ７ 

＋ 

10 １ 

＋ 

６ １ 

６ 11５ ＋ 

４ １ 

９ ２ ＋ 

１ １ 

３ ８ ＋ 

７ １ 
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リトライ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③

4＋2＋6＝12 

12こ 

　しきに　すると　4＋2＋6＝

12　に　なります。 

［せつめい］ 

１

1＋7＋3＝11 

11だい 

　しきに　すると　1＋7＋3＝

11　に　なります。 

２

2＋6＋9＝17 

17まい 

　しきに　すると　2＋6＋9＝

17　に　なります。 

３

１

２

３

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

１ 

＋ 

10 １ 

＋ 

７ 

＋ 

３ 

２ 

＋ 

10 ７ 

＋ 

６ 

＋ 

９ 

４ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

２ 

＋ 

６ 



しながわ・目黒こどもスクール

［せつめい］ 

１

１

８本 
　赤い　花の　かずを　しきに　すると　9＋

7＝16　に　なります。 さいた　青い　花の

かずを　□に　して　青い　花の　かずを　し

きに　すると　8＋□＝16　に　なります。 8

＋8＝16　なので　青い　花は　８本　さいた

ことに　なります。 

２
２

① 

② 

③ 

 

①　9＋□＝14 ②　6＋□＝14 

③　□＋7＝14  

5 

7

8 

 

ぽん 

あか 

あお 

はな 

3＋5＋7＝15 

15ひき 

　しきに　すると　3＋5＋7＝

15　に　なります。 

３

３
しき 

こたえ 

９ ５ 

＋ 

10 ４ 

＋ 

１ ４ 

６ 

14

８ ＋ 

４ ４ 

７ ７ ＋ 

３ ４ 

３ 

＋ 

10 ５ 

＋ 

５ 

＋ 

７ 

チェック解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③



しながわ・目黒こどもスクール

［せつめい］ 

１

１

６本 
　えんぴつの　かずを　しきに　すると　8＋

5＝13　に　なります。 くわえた　クレヨン

の　かずを　□に　して　クレヨンの　かずを

しきに　すると　7＋□＝13　に　なります。 

7＋6＝13　なので　クレヨンを　６本　くわ

えた　ことに　なります。 

２
２

① 

② 

③ 

 

①　4＋□＝12 ②　6＋□＝12 

③　□＋7＝12  

8 

5

6

ぽん 

6＋3＋7＝16 

16こ 

　しきに　すると　6＋3＋7＝

16　に　なります。 

３

３
しき 

こたえ 

４ ８ 

＋ 

10 ２ 

＋ 

６ ２ 

６ 

12

６ ＋ 

４ ２ 

５ ７ ＋ 

５ ２ 

６ 

＋ 

10 ６ 

＋ 

３ 

＋ 

７ 

リチェック解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③
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［せつめい］ 

１

１

６こ 
　さやかさんが　もらった　あめの　かずは　

しきに　すると　5＋9＝14　に　なり　14

こです。 おにいさんが　あげた　かずを　□に

して　おとうとが　もらった　あめの　かずを

しきに　すると　3＋5＋□＝14　に　なりま

す。 8＋□＝14　に　なり　8＋6＝14　な

ので　おにいさんが　おとうとに　あげた　あ

めの　かずは　６こです。　 

２
２

① 

② 

③ 

④ 

 

① ② 

③ ④ 

8 

8

9 

9

8＋1 ８ 

＋ 

10 ７ 

＋ 

１ ７ 

17９ ＋ 

２ ７ 

８ ＋ 

９ ＋ 

（９） 

6＋2

（８） 

4＋5

（９） 

2＋6

（８） 

１ ７ 

２ ７ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③
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２ 
　ただしさんが　すすんだ　マスの　かずを

しきに　すると　2＋5＋4＝11　に　な

ります。 あい子さんが　ふる　サイコロの　

３かいめの　かずを　□に　して　しきに　

すると　3＋ 6＋□＝ 11　に　なります。 

9＋ 2＝ 11　なので　２を　だせば　いい

ことに　なります。 

［せつめい］ 
１

１

②　えりさんの　キャラメルを　□に　して  

しきに　すると　5＋3＋□＝13　に　

なります。 8＋5＝13　なので　えりさ

んは　５こ　キャラメルを　もって　いる

と　あめと　キャラメルの　かずは　おな

じに　なります。  

2＋4＋7＝13 

13こ 

①　しきに　すると　2 ＋ 4

＋7＝13に　なります。 

２

5こ 

２

① 

 

② 

しき 

こたえ 

こ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③
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［せつめい］ 

１

１ ① 

② 

③ 

① ② 

③  

8 

7

9

②　３くみの　男の子の　かずを　□に し

て　しきに　すると　4＋3＋□＝14　

に　なります。 7＋7＝14　なので　３

くみの　男の子の　かずは　７人に　なり

ます。 

5＋3＋6＝14 

14人 

①　しきに　すると　5 ＋ 3

＋6＝14に　なります。 

２

７人 

２

① 

 

② 

しき 

こたえ 

にん 

おとこ こ 

２＋６ ８ 

＋ 

10 ６ 

＋ 

２ ６ 16

９ ＋ 

３ ６ 

７ ＋ 

（８） 

５＋2

（７） 

７＋２ 

（９） 
１ ６ 

チャレンジR解答算数 算数１年④／たしざんのぶんしょうだい③




